

GODOVI**MAŠNI NAMENI**

11. 02. 24	NEDELJA 6. MED LETOM	8. 00	Ivanka Cigale, p.n. Dekani 260
	3 Mz 13,1-2.44-46; Ps 32; 1 Kor 10,31-11,1; Mr 1,40-45	10.00	Za žive in pokojne župljane
12.	PONEDELJEK Evlalija, mučenka	18. 00	††Marija in Anton Švab, Dekani 225c
13.	TOREK Jordan Saški, redovnik	18. 00	††Dinka in Ivan Stepančič, Dekani 182
14.	SREDA - PEPELNICA Valerij, duhovnik, mučenec	18. 00	††Marija in Oskar Gregorič, Dekani 137
15.	ČETRTEK Klavdij, redovnik	18. 00	V zahvalo, varstvo in v priprošnje v čast Materi Božji, Dekani 76h
16.	PETEK Julijana, mučenka	18. 00	v čast blaženi Julijani Malgrangili in Antoniju Martissa
17.	SOBOTA Sedem ust. red. servitov	18. 00	† Roža Rojc, Dekani 20
18. 02. 24	NEDELJA 1. POSTNA	8. 00	† Marjo Bestjak, Dekani 198
	1 Mz 9,8-15; Ps 25; 1 Pt 3,18-22; Mr 1,12-15	10. 00	Za žive in pokojne župljane

Bralci: Zabukovec in Brajnik
Prošnje bereta: Neža in Živa
Strežniki:

Vita, Melani, Andrej in Emanuel

Pisarna Na voljo sem vam ob torkih in četrkih od 10 - 12. ure in vsak dan eno uro pred mašo, razen ob nedeljah in praznikih.

Oznanila župnije Dekani; odgovarja: Bogdan Berce, župnik, tel. 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, Dekani 207, pošta Dekani 6271; tel: **05 658 2190; TRR SI56 0432 1000 3491 053**; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

OZNANILA

župnije Dekani

Leto XXVI, št. 07
11. februar 2024
6. NEDELJA MED LETOM

CERKVE V MARIJE VNEBOVNITE



Evangelij je resnica

*Tisti čas je
k Jezusu prišel gobavec
in ga na kolenih prosil:
»Če hočeš,
me moreš očistiti.«
Zasmilil se mu je,
iztegnil je roko, se ga dotaknil
in mu rekel:
»Hočem, bodi očiščen!«
Gobe so takoj izginile
in bil je očiščen.
(Mr 1,40–42)*

JEZUS SE DOTIKA NAŠIH »GOBAVOSTI«

»K njemu je prišel gobavec.« (Mr 1,40)

Jezusovi učenci so se gotovo zdrznili, ko so zagledali moža, ki se jim je bližal. Vsi so se bali strašne bolezni, zaradi katere je očitno trpel. Človek je zaradi kazanja znamenj gobavosti vsekakor postal obredno nečist. Toda

bolezen je bila tudi smrtonosna in po splošnem mnenju zelo nalezljiva. Zato je v Tretji Mojzesovi knjigi toliko predpisov, da bi gobavci ostali ločeni od družbe. Nihče ni hotel tvegati, da bi se našel bolezen.

Zakaj se je torej Jezus dotaknil tega moža? Zakaj se ni odmaknil ali se mu izognil? Ker se ni bal ne bolezni ne nečistosti. Nobena bolezen mu ni mogla škodovati ali ga omadeževati. Ravno nasprotno. Jezus je prišel ozdravit in prenoviti vse ljudi. Videl je onkraj bolezni in je iztegnil roko, da je očistil tega ljubljenega Božjega otroka. In ko ga je ozdravil, ga je vrnil v družbo.

Jezus se ne boji tudi dotakniti nikogar izmed nas. Čeprav nimamo gobavosti, nas gotovo lahko nekaj oddalji od Boga in osami od drugih ljudi: naš greh. Jezus pa je na križu odzvel nase naše grehe in grehe vsega sveta. Z vstajenjem od mrtvih je izničil moč greha in smrti. Greh nima oblasti nad njim, zato se ga ne boji. Vsakokrat ko skesani pridemo k njemu ter ga prosimo, naj nas ozdravi in prenovi, nam odgovori tako kot gobavcu: »Hočem, bodi očiščen!«

Zato ponesimo svoje grehe pred Jezusa. Prinesimo mu svojo osamljenost in trpljenje. Ne bo se odmaknil od nas, saj je čist in odstranjuje vso našo nečistost. On je Sveti, ki nase jemlje naš greh in mu odvzame oblast nad nami. Tako kot mož, ki je trpel zaradi gobavosti, se ne bojmo približati Jezusu. Dovolimo mu, da nas bo prenovil in ozdravil.

*»Jezus, k tebi prihajam šibek in potreben pomoči.
Očisti me in me ozdravi.«*



OBVESTILA

POSTNI ČAS In smo že v drugem mesecu. Mnogi hrepenijo po njem, kajti božično novoletno veselje je mimo, moramo si postreči z drugačnim. In v časopisu piše: »Največji praznik zime je pred nami – pust. Takšne so priprave tudi v Dekanijah. Zelo upajmo, da ne bodo spet puhali hudiči. Kako čudno se to sliši, ker se z Beelzebulom ne izganjajo hudi duhovi. Z našim obnašanjem jih kličemo v svojo družbo. Naj bo veselje, a z dobrimi duhovi.

Popustni čas ni postni čas. Tam so se »zaključile« norčije in se je potrebno od njih odpočiti. Postni čas je čas, ko opolnoči odzveni stari čas in začne se nov – post. To ni strah in ne turobni dnevi. To so podarjeni trenutki, ko se človek osvobodi in zadira njegova duša. Ko se pogovarjam z našimi brati in sestrami muslimani, mi večina podarja svoje izkustvo s postom, ko pravijo: »To je čas, ko med seboj zblížamo v

družini in enako z vsemi, ki se držijo posta. To je čas veselja.«

Sedaj ga začenjamo še mi. Ne bodimo čmerni in naveličani, sezimo po času odrešitve.

POSTNA POSTAVA Strogi post je na **pepelnično sredo** in **veliki petek**. Ta dva dneva se le enkrat na dan do sitega najemo in se zdržimo mesnih jedi. Strogi post veže od izpolnjenega 18. leta do začetka 60. leta.

Samo **zdržek** od mesnih jedi je na vse petke v letu. Zunaj postnega časa smemo zdržek od mesnih jedi zamenjati s kakim drugim dobrim delom pokore ali ljubezni do bližnjega. **Na pepelnično sredo se udeležimo pepelenja.**

KRIŽEV POT Doživljanje Kristusovega trpljenja na poti k vstajenju, nam pomaga premagovati težave vsakdanjih opravkov. Zato smo povabljeni vsak petek po maši in ob nedeljah ob 15. uri. Najprej bomo začeli z zunanjim pohodom v Dekanijah na prvo postno nedeljo ob 15. uri v cerkvi in nato po ustaljeni poti do znamenja pri slapu. V slučaju prevelikega blata ali dežja, bo križev pot v cerkvi.

V postnem času molimo in pojemo vzklik po spremenjenju: Kadar uživamo ta kruh in pijemo iz keliha.... **Molitev rožnega venca.** Namen v mesecu februarju: Naš post naj postane spodbuda, da bomo pripravljene na veliki teden in veliko noč.

Češčenje Svetega Rešnjega Telesa. Častili bomo ob razmišljanjih papeža Frančiška.

Sprejemam namene za maše za marec in april.

Čiščenje in krašenje cerkve od št. 131 do 160.

V pričakovanju.

- **28. 2. srečanje za starše in pripravnike na birmo**

Za dobro voljo

VEGAN – »Miha, poslušaj, šele dva tedna uživam le vegansko hrano in pa sem že zaznal rezultat. Moj pes sploh ne prosi več hrane, kadar jaz jem.«

DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.